
Motivos para Investir em Facetas de Porcelana

A faceta em porcelana é um tratamento estético, com a finalidade de conquistar harmonia dos dentes, garantindo um sorriso com beleza e aumentando sua auto estima. 
Sāo lâminas finas de porcelana, mudando significativamente sua aparência e desde que realizadas por um profissional que domine totalmente a técnica conseguem trazer resultados com extrema naturalidade e personalizados de acordo com suas necessidades e anseios.
Uma grande dúvida quando se trata de tratamentos odontológicos é se existe dor. Afirmamos que é um tratamento indolor, sendo observados detalhes da máxima preservação dental e um planejamento meticuloso através de modelos em cera pra definição do plano de tratamento.
São indicados para casos em que os dentes apresentam disformidade de cor mesmo após o clareamento, desgastes , lascas, fraturas, além de leves alterações de posição ou em casos de diastemas (espaços entre os dentes). Basicamente corrigem alterações de cor, forma e tamanho.
Veja alguns motivos pelos quais você pode investir nesse tratamento:
As facetas podem corrigir problemas de posicionamento, tornando-se uma alternativa ao tratamento ortodôntico, desde que esse não seja uma opção ao paciente, além de passar por uma correta avaliação.
Existe pouco desgaste dental, são facetas finas cimentadas diretamente sobre o dente.
Aumento da sua auto estima. Diminuindo seu receio de sorrir e tornando positiva sua avaliação com a própria imagem.
Agora que você conhece um pouco mais sobre o tratamento, procure um profissional especialista, que apresente a você as alternativas de tratamento para as suas necessidades. Durante a primeira consulta, tire todas as dúvidas que existam, peça ao profissional mostrar fotos próprias sobre tratamentos que sua clínica ou consultório já realizou, preste atenção aos detalhes que o Cirurgião Dentista vai usar para personalizar seu tratamento. Esses detalhes fazem a diferença, pois demonstram a motivação do profissional em cumprir requisitos básicos de qualidade e atendimento aos pacientes, provando seu profissionalismo.

